1.  ניר ויעל בחרו במספר טבעי כל אחד ואמרו אותו לירון. 

ירון רשם את סכום המספרים על דף אחד, ואת מכפלתם על דף שני; לאחר מכן הסתיר את אחד מהדפים, ואת השני (עליו רשום היה המספר 2002) הראה ליעל ולניר.

כשניר ראה את הדף, אמר כי אינו יודע, באיזה מספר בחרה יעל.

כשיעל שמעה את הדבר, אמרה כי אינה יודעת, באיזה מספר בחר ניר. באיזה מספר בחרה יעל?

תשובה: 1001.

פתרון:

שניהם בחרו מחלקים של 2002 : אחרת זה שלא בחר את המחלק היה יודע ש-2002 הוא סכום ולא מכפלה והיה מנחש את המספר של השני. יעל לא ניחשה את המספר של ניר, אבל היא כבר יודעת שהוא בחר המחלק של 2002.  לכן סכום של המספר שלה אם מחלק אחר של 2002 הוא 2002. סכום המחלקים שווה 2002 רק במקרה אחד 1001+1001 = 2002 (משום ששניהם לא גדולים מ-1001). לכן היא בחרה ב-1001.

